
Возбуждено два уголовных дела по фактам оскорбления представителей власти

Одно уголовное дело было возбуждено 05 ноября 2008 года следователем следственного отдела по Октябрьскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области, по факту того, что 25 октября 2008 года, около 24 часов по адресу: Амурская область, Октябрьский район, п. Мухинский, гр-н И. публично оскорбил старшего УУМ ОВД по Октябрьскому району находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, по охране избирательного участка в п. Мухинский, на кануне выборов главы Октябрьского района.

Второе уголовное дело было возбуждено 20 ноября 2008 года ст. следователем следственного отдела по Октябрьскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области по факту того, что 14 ноября 2008 года, около 11 часов, гр-ка В. находясь в состоянии алкогольного опьянения, по адресу: Амурская область Октябрьский район с. Екатеринославка микрорайон Таёжный, в присутствии посторонних лиц, выражалась нецензурной бранью, в адрес инспектора по делам несовершеннолетних ОВД по Октябрьскому району, находящейся при исполнении своих должностных обязанностей, в момент проведения проверки жилищно-бытовых условий и исполнения родителями своих обязанностей по воспитанию малолетних детей.

Данные уголовные дела находятся на стадии расследования, окончание которых планируется в ноябре-декабре 2008 года.

27 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675538>